

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ „СВ. ДИМИТЪР СОЛУНСКИ“

гр.Белослав, кв."Акации"; тел./факс05112/2569;www.beloslav_pgs@abv.bg

ОТЧЕТ **за изпълнение на Стратегия за развитие** **на ПГ“Св. Димитър Солунски“ гр. Белослав** **през учебната 2018/2019г.**

Училището е единственото професионално на територията на община Белослав,което подготвя кадри за кораборемонта и корабостроенето. Изградена е съвременна учебна база в МТГ „Делфин“ с. Езерово за провеждане на учебна и производствена практика. За учениците фирма МТГ „Делфин“ осигурява безплатно облекло и безплатен транспорт от училище до учебната база. Изградена е интернет мрежа в училището и тя е достъпна във всеки кабинет.Всеки кабинет разполага с мултимедия. Създаден е специализиран кабинет за приобщаващо и подкрепящо обучение. Частичен ремонт чрез боядисване е извършен в коридора. Подменена е входната врата в двора на училището.Частично е ремонтирана спортна площадка и укрепени баскетболни кошове. Материалната база е в много добро състояние.

Кадровата обезпеченост на гимназията е много добра: 11 учители са магистри, 2 учители са бакалаври. Всички учители са правоспособни. Професионално-квалификационна степен притежават 9 учители, т.е 72% от педагогическия състав както следва: 4 учители – V ПКС, 2 учители – IV ПКС, 1учител- III ПКС, 1учител- II ПКС , директор – I ПКС. Има изградена добра и ефективна система за поддържане квалификацията на учителите. Тя се осъществява като вътрешно училищна чрез методичните обединения и извънучилищна чрез квалификационни курсове по план за квалификационна дейност, изготвен с участието на учителите. През годината 13 учители са получили по 1 квалификационен кредит за участие във външна квалификация и 50% от учителите са участвали в извънучилищна квалификация на регионално ниво, като са получили допълнителни кредити. Средствата за квалификация се осигуряват от бюджета.

Реализиран е приема за учебната 2018/2019г. в VIII клас в една паралелка по специалността: „Корабостроене“ / 26 ученици /. Резултатите от Държавните зрелостни изпити са ниски, но положителни. По-високи са резултатите от Държавните квалификационни изпити – добър 4,31 по практика и по теория – добър 3,57.Успешно се дипломираха 9 ученици/ 50% / на първа сесия, а свидетелство за професионална квалификация получиха 13 ученици/72%/, 11 ученици /61%/, получиха свидетелство за правоспособност по заваряване. На националното външно оценяване по дигитални компетентности достойно се представиха учениците от X клас като 11 ученици/44%/ от явилите се получиха сертификати.

Планираните дейности с финансиране в стратегията за развитие на училището за учебната 2018/2019 са изпълнени. Сключен е договори с МТГ „Делфин“АД за провеждане на учебната и производствена практика в реална работна среда.Осигурени